

致：
西貢區議會交通運輸委員會主席
暨全體委員

於 2024 年 5 月 23 日交通運輸委員會提出動議
「建議政府改善香港地質公園配套設施」

背景：

香港地質公園作為聯合國教科文組織支持的世界地質公園網絡成員，西貢萬宜水庫每逢假日都吸引大量遊客參觀遊覽。然而，目前水庫的道路尚不完善，給遊客帶來了諸多不便。

因此，我們建議政府從以下兩個方面著手改善香港地質公園：

一 擴闊道路改善交通

當前，萬宜水庫的道路較為狹窄，車流量大時容易造成交通擁堵，影響了遊客的出入，亦對駕駛者和行人做成危險。為此，我建議政府考慮對園內的主要道路進行適當拓寬，並加強對車速的限制，確保遊客能夠順暢安全地進出。

二 增加汽車充電設施

隨著新能源汽車的普及，香港已經引入新能源的小巴和的士。然而，目前地質公園內缺乏充電設施，給推動電動小巴和的士帶來了極大的不便。因此，我建議政府在公園內合適位置增設電動汽車充電站，滿足公共運輸的充電需求。

政府若能積極投入改善配套設施，香港地質公園將為遊客提供更加優質旅遊體驗，吸引更多遊客前來參觀，促進香港旅遊業的發展。

動議措辭

「建議政府改善香港地質公園配套設施」

動議人: 

李家良

和議人: 

莊元荃



溫啟明



劉啟康



邱少雄



陳廣輝



靳彤彤



李天賜



鄭宇曦



張展鵬



黃遠康



陳權軍



周家樂

莊
雅婷

莊雅婷

方國珊

方國珊

張
萬添

張萬添

施
彬彬

施彬彬

邱
浩麟

邱浩麟